

З ВИСОКОЮ УРЯДОВОЮ НАГОРОДОЮ!

На адресу інституту з усіх кінців нашої республіки і країни надходять поздравні телеграми у зв'язку з нагородженням його орденом Трудового Червоного Прапора. Серед тих, хто радіє з успіхів колективу вузу, вищі учбові заклади, науково-дослідні інститути, партійні органи, підприємства, випускники. Всі вони щиро вітають всіх працівників, студентів і зичать дальших успіхів у виконанні накреслених XXV з'їзду КПРС.

У поздравленні, підписаному Міністром «Мінважбуду» тов. Лубенцем, зокрема говориться: «Вчені Київського інженерно-будівельного інституту надають велику допомогу «Мінважбуду» у розв'язанні теоретичних і практичних проблем у галузі організації і економіки виробництва, що дозволяє міністерству підвищувати ефективність будівництва, виконувати в строк і достроково важливі урядові завдання, добиватися хороших виробничих показників. Сподіваємось на дальше розширення наших творчих зв'язків».

У телеграмі, надісланій Мінвузом СРСР читаємо такі слова: «КІБІ є одним із провідних технічних вузів країни, який успішно здійснює підготовку інженерних кадрів для народного господарства. Професори, викладачі інституту постійно роблять великий внесок у розвиток учбово-методичної, дослідної роботи, а також по комуністичному вихованню студентської молоді. Міністерство висловлює впевненість, що славний колектив інституту успішно виконає історичні рішення XXV з'їзду КПРС і ознаменує їх новими досягненнями в учбовій, науковій і виховній роботі».

Це — визнання плідної, творчої праці в досягненні великої мети всього радянського народу — побудови комунізму в нашій країні.

Пролетарі всіх країн, єднатесь!



На всіх факультетах, в підрозділах інституту пройшли урочисті мітинги студентів, викладачів, співробітників в честь нагородження вузу високою урядовою нагородою — орденом Трудового Червоного Прапора. Трудова відзнака — то велика честь для кожного члена колективу, вона визначає долю внеску кожного у справу досягнення високих показників діяльності інституту в цілому, які по достоїнству оцінені партією і урядом.

Учасники мітингів з піднесенням гозорили про свою рішчистість надалі працювати ще краще, ще з більшою напруженою силою, щоб виправдати звання орденоносців, докласти всіх зусиль у справу якості підготовки спеціалістів для народного господарства країни, підняти ще на вищий рівень наукові дослідження.

На знімку: в президії мітингу, присвяченого нагородженню інституту орденом Трудового Червоного Прапора, на будівельно-технологічному факультеті.

Фото О. Галицького.

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету комсомолу Київського інженерно-будівельного інституту

№ 14 (570)

Четвер, 1 квітня 1976 року.

Видається з вересня 1962 р.

Ціна 1 коп.

МАТЕРІАЛИ З'ЇЗДУ — В МАСИ

Повсюди йде активне обговорення і вивчення рішень XXV з'їзду КПРС. Слово партії донесло в маси — такий почесний обов'язок кожного комуніста.

З лекціями про підсумки роботи XXV з'їзду КПРС група пропагандистів нашого інституту виїжджає в райони Київської області з тим, щоб допомогти трудящим більш глибоко усвідомити і осмислити велич накресленої Радянської Комуністичної партії.

В Мироніському районі, наприклад, роз'яснення і пропаганду матеріалів з'їзду здійснювали асистент кафедри марксистсько-ленінської філософії А. М. Пекарік і автор даного матеріалу. Ми провели по 8 лекцій серед трудящих колгоспних лавів і в виробничих колективах. В районному Будинку культури для активу району провели теоретичний семінар на тему: «XXV з'їзд КПРС про економічну політику партії на сучасному етапі комуністичного будівництва». На ньому були присутні пропагандисти, агітатори, політінформатори, лектори. З лекціями «XXV з'їзд про міжнародне становище СРСР і зовнішньополітичну діяльність КПРС» виступали в колгоспах ім. Франка, «Росія», ім. Шевченка, ім. К. Маркса, в с. Македоні, Зеленьки, на Мироніському цукровому заводі в «Міжколгосбуді» та ін. Всього присутніми були на лекціях у Мироніському районі близько двох тисяч чоловік.

З метою пропаганди матеріалів XXV з'їзду КПРС виїжджали також і інші товариші. Так, в Богуславському районі перед механізаторами, ланковими, бригадирями, доярками, робітниками місцевої промисловості виступав старший викладач кафедри марксистсько-ленінської філософії О. М. Холоденко.

В Іванківському районі слово партії в маси несли доцент кафедри політекономії М. П. Юрченко та Є. С. Тімукін, в Яготинському — доцент кафедри історії КПРС та наукового комунізму М. А. Барабаш.

І. САС,
доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму.

17 квітня — свято комуністичної праці

КОЛЕКТИВ НАШОГО ІНСТИТУТУ ГАРЯЧЕ ПІДТРИМУЄ ІНІЦІАТИВУ МОСКВИЧІВ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 17 КВІТНЯ ВСЕСОЮЗНОГО КОМУНІСТИЧНОГО СУБОТНИКА. СТВОРЕНО ШТАБ ПО ПРОВЕДЕННЮ СВЯТА ПРАЦІ, ЯКИЙ УЖЕ ПРОВІДИТЬ ПІДГОТОВЧІ РОБОТИ.

В ДЕНЬ КОМУНІСТИЧНОГО СУБОТНИКА СТУДЕНТИ, ВИКЛАДАЧІ, СПІВРОБІТНИКИ ІНСТИТУТУ ПРАЦЮВАТИМУТЬ НА БУДІВНИЦТВІ УЧБОВОГО КОРПУСУ, НА ФАКУЛЬТЕТАХ, КАФЕДРАХ, ГОСПОДАРСЬКИХ І РЕМОНТНИХ РОБОТАХ, НА ВПОРЯДКУВАННІ ТЕРИТОРІЙ ІНСТИТУТУ ТА ПАРКІВ ЗАЛІЗНИЧНОГО РАЙОНУ КИЄВА.

ЗАРОБЛЕНІ В ЦЕЙ ДЕНЬ ГРОШІ БУДУТЬ ПЕРЕРАХОВАНИ У ФОНД П'ЯТИРІЧКИ.

О. ТАМБОВЦЕВ,
заст. голови профкому.

ГОСТІ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ

Зустрічі з радянськими людьми завжди викладають великий інтерес у іноземних студентів. Нещодавно в гості до них — у гуртожиток № 5 завітали кадровий офіцер Радянської Армії з 1929 року М. О. Роменська і Ленінський стипендіат Тетяна Складникова, п'ятикурсниця архітектурного факультету нашого інституту.

Марія Олександрівна розповіла про долю жінок свого покоління,

про героїчний шлях Радянської Армії у Великій Вітчизняній війні, про мужність радянських людей. А Тетяна говорила про будні своїх ровесників, студентське життя, про високу честь називатися Ленінською стипендіаткою. Гостям було задано багато запитань, на які присутні одержали вичерпні відповіді.

Г. ОНКОВИЧ,
викладач підготовчого факультету для іноземних громадян.



РІШЕННЯ
XXV з'їзду
КПРС



В ЖИТТЯ!

ЩО ТУРБУЄ КОМСОМОЛ?

В Постанові V Пленуму ЦК ВЛКСМ говориться: «Провести з 2 по 10 квітня Всесоюзні комсомольські збори «Рішення XXV з'їзду КПРС виконаємо!», на яких обговорити підсумки з'їзду і визначити конкретні завдання кожної комсомольської організації по дальшому поліпшенню комуністичного виховання молоді».

По всій країні комітети комсомолу розгорнули підготовку до зборів. Порядок дня зборів, до яких готуються і наша факультетська комсомольська організація, визначається зобов'язаними питаннями: боротьба за глибокі і міцні знання, розвиток наукової творчості і громадської активності молоді.

Протягом кількох семестрів факультет автоматизації будівельного виробництва займає 3-4 місця по успішності в інституті. Але ми маємо всі можливості мати більш високий рівень успішності, тому не випадково, що це питання буде одним із головних на наших комсомольських зборах, де ми визначимо шляхи поліпшення успішності.

Особливу увагу комсомольські збори приділять пи-

танням ідейно-політичного виховання. В цьому році у нас на факультеті значно підвищилась громадська активність студентів, зокрема першоккурсників. Комсомольське бюро серед першокурсників має чудових комсомольських працівників. Це — М. Леліца (заст. комсорга курсу), М. Вервишнюк (староста групи і член комсомольського бюро), В. Сидоренко, Т. Потужня та інші.

Велика увага у нас на факультеті приділяється науковим дослідній роботі студентів. Самостійний науковий пошук студента допомагає йому більш глибоко вивчити програмний матеріал. Багато молоді займається науковою роботою на провідних кафедрах. Однак комсомольське бюро турбує той факт, що цього року зменшилась кількість студентів, які брали участь у науково-технічній конференції інституту. Тому й це питання, як одне з головних, розглядатиметься на комсомольських зборах.

В. ПОНОМАРЕНКО,
секретар комсомольської організації факультету АБВ

За останні тижні на будівельному майданчику учбового корпусу відбулися суттєві зміни. Зроблені перекриття четвертого поверху, а також закінчена цегла на кладку і перекриття технічного поверху. Вирішено ряд питань, пов'язаних з влаштуванням вентиляції. Готуються останні ділянки по здаточному об'єкту для здійснення санітарно-технічних і електромонтажних робіт з тим, щоб на оперативному засіданні встановити строки їх виконання.

Продовжуються опоряджувальні роботи: йде замовлення підлог, облицювання фасаду, штукатурка підвісних стель тощо.

Колектив будівельників у відповідь на нагородження інституту орденом Трудового Червоного Прапора трудяться ще з більшим ентузіазмом, прискорюючи темп робіт.

В. КЛЮТКО,
викладач кафедри російської мови.

На знімку: йде оперативне засідання штабу по будівництву.
Фото О. Галицького.

Наші ювіляри

Революцією мобілізований



Василь Олексійович Візир — найстаріший у нашому інституті за партійним стажем. З 1917 року він — партійний діяч. Саме цей рік став для нього прапором життя. 5 квітня громадськість нашого вузу відзначатиме 80-річчя з дня народження ветерана партії, 65-річчя трудової, наукової, інженерної, науково-педагогічної та громадської діяльності. Майже чверть віку передає Василь Олексійович свої знання, свій досвід майбутнім будівельникам, працюючи на кафедрі будівельних матеріалів. Не відчувається, що він — найстаріший на нашій кафедрі,

він — зразок не тільки для студентів, а й для всіх, хто працює поруч.

Син селянина з Полтавщини рано розпочав свій трудовий шлях. Ще на початку віку він став працювати учнем формувальника на цегляному заводі. Відтоді всю душу, сили, вміння він віддає чудовому, завжди загадковому матеріалу — кераміці, знайшовши в ній і неповторну красу, і дивовижну чарівність.

Та початок першої світової війни відірвав від улюбленої справи. В армії відбулося політичне виховання й загартування молодого солдата. Шаслива доля звела Василя Олексійовича з марксистами-ленінцями, які в солдатських шинелях вели величезну роз'яснювальну роботу в царській армії. Він серцем відчув правильність їх переконань, а в буремному 1917-му сам став поруч. Саме в дні революції він здобув високе право називатися членом Ленінської партії. А потім — служба у лавах Червоної Армії. Комуніст пройшов шлях від солдата до вмілого, політично гра-

мотного командира. Для нього це були роки відстоювання завоювань революції, роки боротьби з бандами. Роки, коли він, молодий промалює Країни Рад, мав шасливу можливість зустрічатись з Володимиром Іллічем Леніним...

Почалася відбудова. І комуніст Візир знову на передових рубежах, очолює виробничі колективи фарфоро-фаянсових заводів України. Проте, досвідченому практику давалися взнаки відсутність ґрунтовних знань. І будучи вже не молодим, Василь Олексійович сідає за студентську лаву. Студент-партійничин бере на озброєння знання і досвід найкращих вчених в галузі спідкатної промисловості. А після навчання він знову на керівній роботі, працює на відомих керамічних підприємствах.

В 1941 році Василь Олексійович очолює Науково-дослідний інститут кераміки і в'язаних матеріалів, а в роки Великої Вітчизняної працював над важливими оборонними темами, які мали важливе значення в ті роки.

Після звільнення Києва від німецько-фашистських загарбників

він працює директором Київського технологічного інституту спідкатів. З 1953 року Василь Олексійович трудиться в нашому інституті. За час творчої діяльності він виконав понад 120 науково-дослідницьких і експериментальних робіт, створив кілька монографій з кераміки. І сьогодні Василь Олексійович веде спецкурс на будівельно-технологічному факультеті, керує науковою роботою студентів, очолює школу молодих комуністів на факультеті. Він — ініціатор створення лабораторії художньої кераміки, з продукцією якої добре знайомі в нашому інституті: це — керамічні лачно «Ленін і народ», «Будівельники», що прикрашають головний корпус вузу; мозаїчний портрет В. І. Леніна у читальні.

Роки... Здається, можна було б і відпочити від напружених і насичених буднів.

— Та це не для мене, — говорить Василь Олексійович, — я звик до щоденної напруженої праці, без якої життя моє здавалося б безцілним при будь-якому стані здоров'я...

Він і сьогодні в одному строю з нами, партійний діяч Василь Олексійович Візир. І хай буде так на довгі роки!

І. ПАШКОВ,
завідуючий кафедрою будівельних матеріалів.

НА КУБОК
К. З. Адаменко

Спортивним клубом нашого інституту п'ять років тому було встановлено розиграш кубка з Жар'єрного бігу — призу заслуженого майстра спорту СРСР Катерини Захарівни Адаменко.

В першому розиграші брали участь бар'єристи лише нашого інституту, але вже наступного року в боротьбу за почесні нагороди ввійшли представники асів вузів міста.

К. З. Адаменко — старший викладач кафедри фізичного виховання, в минулому відома легкоатлетка. Свого часу вона встановила чимало рекордів України своєї Радянського Союзу. Зараз всі свої сили, знання і досвід вона передає молоді. Вона працює також заступником декана будівельного факультету по фізичній культурі і спорту, і факультет має високий спортивний досягнення. Протягом багатьох років цей колектив є переможцем комплексної спартакіади інституту.

У березні в Київському Паладі спорту відбувся розиграш кубка серед студентської молоді міста. В командному залку перемогли легкоатлети інституту фізичної культури, на другому місці були спортсмени технологічного інституту легкої промисловості, третє місце завоювали легкоатлети нашого вузу.

В цей же час інститут фізичної культури провів розиграш кубка з бар'єрного бігу — призу заслуженого майстра спорту СРСР Є. М. Буланчика. В цих змаганнях колектив нашого вузу посів п'яте місце.

За команду КІВІ серед жінок виступали студентки будівельного факультету Г. Оліфер, А. Сабурова, санітарно-технічного — Л. Сучкова. Серед чоловіків учасниками змагань були В. Тимошенко (будівельно-технологічний факультет), В. Зубенко, А. Заболотний (санітарно-технічний факультет).

В. ЛУЦИК,
ст. викладач кафедри фізичного виховання.

НА ДОПОМОГУ НАСТАВНИКУ

Пропонуємо літературу, яку наставники можуть використати в роботі з академгрупами.

Резолюція XXV з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу по доповіді товариша Л. І. Брежнєва «Звіт Центрального Комітету КПРС і чергові завдання партії в галузі внутрішньої і зовнішньої політики». «Правда», 2 березня 1976 р.

Постанова XXV з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу по проекту ЦК КПРС «Основні напрями розвитку народного господарства СРСР на 1976—1980 роки». «Правда», 4 березня 1976 року.

«Основні напрями розвитку народного господарства СРСР на 1976—1980 роки». М., Політвидав, 1976 р.

Заява XXV з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу за «Свободу в'язням імперіалізму і реакції!» «Правда», 2 березня 1976 р.

Брежнєв Л. І. Звіт Центрального Комітету КПРС і чергові завдання партії в галузі внутрішньої і зовнішньої політики. «Правда», 25 лютого 1976 р.

Брежнєв Л. І. Заключне слово на XXV з'їзді КПРС. «Правда», 2 березня 1976 р.

Косігін О. М. Основні напрями розвитку народного господарства СРСР на 1976—1980 роки. «Правда», 2 березня 1976 р.

Канітонов І. В. Доповідь мандатної комісії XXV з'їзду КПРС. «Правда», 28 лютого 1976 р.

«До вищої мети — комунізму», «Всенародна підтримка», «Єдина воля». Передові «Правди», 27 лютого, 1, 3 березня 1976 р.

Матеріали XXV з'їзду Компарції України. К., Політвидав України, 1976 р.

Щербицький В. В. Промова на XXV з'їзді КПРС. «Правда», 3 березня 1976 р.

Ляшко О. П. Промова на XXV з'їзді КПРС. «Правда», 3 березня 1976 р.

Про Всесоюзне соціалістичне змагання за підвищення ефективності виробництва і якості роботи, за успішне виконання народногосподарського плану на 1976 рік. Постанова ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ. «Правда», 22 січня 1976 р.

Виступи делегатів з'їзду і представників братніх партій на XXV з'їзді КПРС. «Правда», 26 лютого—5 березня 1976 р.

Брежнєв Л. І. Про комуністичне виховання. Промови і статті, М., Політвидав, 1974 р.

Калінін М. І. Про виховання комуністичної свідомості. М., Політвидав, 1974 р.

Калінін М. І. Поради партійному працівникові. Про організаційську і масово-політичну роботу. М., Політвидав, 1975 р.

Крупська Н. К. Виховувати достойну зміну. Вибрані статті, промови, листи. М., Політвидав, 1973 р.

Суєсов М. А. По заповітах великого Леніна. Доповідь на урочистому засіданні, присвяченому 105-й річниці з дня народження В. І. Леніна. М., Політвидав, 1975 р.

Щербицький В. В. Виховувати свідомих, активних будівників комунізму. М., Політвидав, 1974 р.

Машеров П. М. Ідейно-політична робота — високу діяльність. Москва, Політвидав, 1975 р.

Бойкова В. Г. Ідейно-політична робота і формування нового типу особистості. М., «Знання», 1974 р.

Бикрицький В. М. Формування наукового світогляду і моральне виховання трудящих (на матеріалі Узбекистану). Ташкент, «Фан», 1972 р.

Виховання переконаності. Збірка статей. Мінськ, 1970 р.

Виховувати переконаних борців за комунізм. «Комуніст», № 16, 1973 р.

Ідейно-політична робота — передова діяльність будівництва комунізму. «Політсамоосвіта», № 11, 1974 р.

Ідейно-політичну роботу — на рівень сучасних вимог. «Політсамоосвіта», № 3, 1974 р.

Іовчук М. Т. Актуальні питання ідейно-політичної роботи. «Партійна жизнь», № 7, 1975 р.

Маланчук В. Ю. Деякі питання ідейно-політичної роботи на сучасному етапі. «Вопросы истории КПСС», № 8, 1975 р.

Мостовой С. Н. Принципи партійності в ідейно-виховній роботі. М., «Знання», 1974 р.

Погудін В. І. Ідейно-політична діяльність — могутня зброя Комуністичної партії в боротьбі за соціалізм. М., «Знання», 1975 р.

Формування нової людини. М., «Московский рабочий», 1974 р.

Висоцький В. К. Місце куратора в педагогічній системі вузу. В книзі «Тези доповідей міжвузівської конференції з проблем педагогіки вищої школи», Рига, 1972 р.

Крилова Т. Ф. Планування виховної роботи в студентській групі. В книзі «Всесоюзний семінар-нарада деканів економічних факультетів сільськогосподарських вузів». Кострома, 1972 р., стор. 64—69.

Ніколаєв І. Н., Голубев В. В. Про формування колективу студентської групи. Вчені записки Іванівського пединституту, 1971 р., т. 36, стор. 159—167.

Пелевіна Т. В. Роль викладача-куратора у розвитку колективістських стосунків в учбовій групі. В книзі «Роль викладача в комуністичному вихованні студентів», Рига, 1972 р., сто. 66—69.

Пелевіна Т. В. Студентська група як основний об'єкт учбово-виховної роботи у вузі. М., Проблеми вищої школи, 1972 р., вип. 12.

Кобинева С. А. Роль викладача, закріпленого за учбовою групою, у вихованні студентів. У книзі «Суспільні науки і проблеми комуністичного виховання сту-

дентів», Ростов, книжкове видавництво, 1973 р., стор. 115—124.

Роль куратора у виховній роботі на молодших курсах. В книзі «Роль викладача в комуністичному вихованні студентів», Рига, 1972 р., стор. 61—63.

Рошина А. Ф. Про деякі форми виховної роботи серед студентів закріпленої групи. Третя науково-методична конференція професорсько-викладацького складу Тульського політехнічного інституту. Тула, 1972 р., стор. 17—18.

Чекарда В. А. Про деякі форми роботи кураторів. В книзі «Роль викладача в комуністичному вихованні студентів», Рига, 1972 р., стор. 57—60.

Питання ідейно-політичної роботи КПРС. Збірник документів, 1965—1973 рр., М., Політвидав, 1973 р.



Прошальні «акорди» зими.

Фотоєпюди О. Кучеренка.

Весняні мотиви.

Редактор А. БОГОВІС.